
max 10 mm

27 mm

max 16 mm

kozijn deur

Algemene informatie
• SecuStrip heeft een kwaliteits

garantie van 2 jaar.

• SecuStrip lengte:    
buitendraaiend: 211,5cm. 

• SecuStrip lengte:   
binnendraaiend: 205cm. 

• Kunststof of aluminium  kozijn? 
Montage hierop is soms mogelijk 
met afwijkend montage materiaal 
 (mee geleverd is voor hout).

Politiekeurmerk Veilig Wonen
SecuStrip is in Nederland onafhankelijk 
getest en goedgekeurd voor het Politie
keurmerk Veilig Wonen

Voor meer informatie en tips, 
kijk op www.secu.nl

Algemene montage-handleiding
• De SecuStrip wordt geplaatst aan de 

sluitzijde.

• Boor altijd voor. Zo verbetert de in
braakwering en gaat het indraaien van 
de schroeven makkelijker. Bij hardhout 
3mm. Bij vuren, grenen ed. 2mm.

• Meet dikte deur i.v.m. maat schroeven

• Houdt bij montage wat ruimte i.v.m 
werking deur/kozijn.

• Bij bestaande sloten: nooit schroeven 
in de slotkasten. 

• Bij MeerPuntsVergrendeling (MPV): 

1. Vergrendeling uit deur halen
2. ‘Proef’ schroeven
3. Vergrendeling terugplaatsen
4. Controleer goede werking
5. SecuStrip verder bevestigen

6. Zorg ervoor dat u op voldoende 
afstand voorboort/schroeft van de 
bedieningsstang van de MPV.  
Nooit schroeven/bevestigen ter 
hoogte van de slotkasten/sluit
kommen van de MPV.

7. Als alternatief kunt u navraag doen 
bij de leverancier of fabrikant van uw 
type MPV

• SecuStrip te lang? Inkorten met ijzer
zaag, daarna zaagsnede voorzien van 
primer en evt. voorzien van kleur.

• SecuStrip overschilderen: Schuur goed 
op. Behandel met een primer geschikt 
voor kunststof. Werk af met nieuwe kleur.

• Vervolg de montageinstructie van uw 
specifieke SecuStrip.

Montage-handleiding
Lees eerst geheel de algemene mon-
tage handleiding door voordat u begint.

Meegeleverde schroeven:  
Profiel A en B 4x40mm

1. Meet de lengte van de deur in gesloten 
stand en pas de lengte van de profie
len eventueel aan. 

2. Bepaal of er voldoende ruimte is voor 
de montage door beide profielen 
‘voor de hand’ te passen. De minimaal 
benodigde ruimte tussen omlijsting 
en deurbeslag is 15mm. De minimaal 
benodigde ruimte op het kozijn is 
17mm. 

3. Sluit de deur. Trek een potloodstreep 
van onder tot boven langs de omlijs
ting van de deur. 

4. Open de deur. Plaats nu profiel A 
exact tegen de potloodstreep. Teken 
de montagegaten af en boor deze 
voor met een 2mm houtboor (bij 
hardhout 3 mm). Monteer nu profiel A 
tijdelijk op 3 plaatsen: boven, midden, 
onder. Controleer werking van de deur. 

5. Sluit de deur. Plaats profiel B tegen 
profiel A. Open de deur en teken de 
montagegaten af: links in het sleufgat 
bij deuren met beslag aan de linker
zijde en rechts bij deuren met beslag 
aan de rechterzijde. Boor recht voor 
en monteer het profiel op 3 plaatsen. 
Met behulp van de sleufgaten kunt 
u het profiel B dicht tegen profiel A 
plaatsen. 

6. Controleer de goede werking van de 
deur. Stel profiel B eventueel m.b.v. de 
sleufgaten. Monteer nu alle schroeven 
in beide profielen.   

Montage-handleiding
Lees eerst geheel de algemene mon-
tage handleiding door voordat u begint.

1. Het profiel wordt geleverd op stan
daard deurlengte. Meet de lengte van 
de deur in gesloten stand en pas de 
lengte van de profielen eventueel aan. 

2. Met behulp van een rolmaat dient 
u op drie plaatsen (boven, onder en 
midden) op de deur een markering 
te maken (potlood). Deze markering 
dient exact op 27mm vanaf het kozijn 
(niet vanaf de listel lat) aangebracht 
te worden (zie ook tekening, afstand 
vanaf D t/m C is 27mm). 

3. Trek een lijn langs deze drie marke
ringspunten en plaats aan de binnen
zijde hiervan het Uprofiel (B). Markeer 
boven, onder en midden drie voor te 
boren gaten af (in het midden van de 
sleufgaten). 

4. Boor deze nu voor met een 2mm hout
boor (bij hardhout 3mm) en monteer 
het Uprofiel (B) voorlopig met drie 
spaanplaatschroeven (boven, onder 
en midden). 

5. Sluit de deur nu en plaats profiel A 
(Zprofiel) op het kozijn. Schuif het 
profiel zover in het Uprofiel (B) dat 
deze net niet de schroefkoppen raakt. 

6. Markeer ook hier drie voor te boren ga
ten (boven, onder en midden) en boor 
deze voor met een 2mm houtboor (bij 
hardhout 3mm). Monteer nu het pro
fiel voorlopig met de meegeleverde 
gewone houtschroeven. (gebruik nog 
niet de ééntoersschroeven) 

7. Controleer nu of de deur zonder 
problemen open en dicht gaat en 
of de profielen juist in elkaar vallen. 
(door de schroeven van het Uprofiel 
(B) los te draaien kunt u deze nog iets 
verstellen). 

8. U kunt nu het Uprofiel (B) definitief 
vastzetten met de meegeleverde 
houtschroeven en het Zprofiel (A) 
met de meegeleverde ééntoers
schroeven (de drie houtschroeven 
s.v.p. vervangen door één toers
schroeven). Maak gebruik van het 
mee geleverde indraai hulpje voor 
1toersschroeven. Zie: Indraai hulpje 
1toerschroeven. Dek de ééntoers
schroeven af met de meegeleverde 
afdekdopjes.  

Let op: kijk op de 
verpakking welk type 

u gaat monteren. 
Lees voor montage de 
gehele instructie door 

Benodigd voor montage

Indraai hulpje 1-toerschroeven

• boor 2 mm voor vuren, grenen ed.
• boor 3 mm voor hardhout
• ijzerzaag nodig bij inkorten strip
• 6 kleine spaanplaat schroeven 

(voor tijdelijke bevestiging bij de 
modellen met 1toersschroeven)
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voor naar binnen 
draaiende deur

voor naar binnen 
draaiende deur 
met listel-lat

SecuStrip SecuStrip

Inschroefhulp, gebruiken in 
 combinatie met standaard 
bithouder en plat bit no. 5

Veiligheid bij montage en bij gebruik:

omdat de beide strips van dit kwaliteits
product zo zijn ontworpen dat die nauw 
op elkaar aansluiten, kunnen vingers 
daartussen bekneld raken. Zowel bij 
montage als bij het dichtdoen van de 
deur of raam is daarom voorzichtigheid 
geboden. Houd altijd uw vingers weg 
van de ruimte tussen de strips en zorg 
uiteraard ook dat andere zoals bijv. 
kinderen dat doen. Een dempopvanger 
(bijv. van het merk Dictator) kan daarbij 
ook nuttig zijn; die kunt u bij uw bouw
markt  aanschaffen. En ons advies is 
dat degene die zorgt voor de montage, 
een veiligheidsbril en werkhand
schoenen draagt.
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deurprofiel B
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kozijnprofiel B

kozijnprofiel A
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max 10 mm

27 mm

max 16 mm

encadrement porte

Informations générales
• SecuStrip fait l’objet d’une garantie 

de qualité de 2 ans.

• Longueur de SecuStrip : ouverture 
vers l’extérieur 211,5cm

• Longueur de SecuStrip : ouverture 
vers l’intérieur 205cm

• Un encadrement en PVC ou en alu
minium ? Le montage est éventuel
lement possible à l’aide de matériel 
adapté (le matériel fourni est prévu 
pour du bois). 

Certifié selon le label Vivre en 
sécurité
SecuStrip a été testé par un organisme 
indépendant et approuvé selon les 
critères du label Vivre en sécurité.

Pour plus d’informations et 
de conseils, rendezvous sur   
www.secu.nl

Instructions générales de 
montage
• La SecuStrip se place du côté fer

meture.

• Forez toujours avant de visser. Vous 
améliorerez ainsi la sécurité anti
intrusion et faciliterez le vissage. Pour 
le bois dur : 3 mm. Pour l’épicéa, le pin, 
etc. : 2mm

• Mesurez l’épaisseur de la porte pour 
contrôler la longueur des vis.

• Lors du montage, tenez compte de la 
dilatation du bois.

• En cas de serrures existantes, ne vis
sez jamais dans le boîtier de serrure.

• En cas de système de verrouillage 
multipoints :

1. Retirez le système de verrouillage 
de la porte.

2. Fixez la SecuStrip sans serrer.

3. Réinstallez le système de verrouil
lage. 

4. Contrôlez le bon fonctionnement. 

5. Fixez fermement la SecuStrip.

6. Veillez à forer/visser à distance suf
fisante de la tige d’actionnement du 
système de verrouillage. Ne vissez 
jamais à hauteur des boîtiers de 
serrure ou des gâches d’un système 
à multipoints.

7. En cas de doute, vous pouvez vous 
renseigner auprès du fournisseur 
ou du fabricant de votre système de 
verrouillage.

• La SecuStrip est trop longue ? Vous 
pouvez la raccourcir à l’aide d’une scie 
à métaux, puis enduire de primer la 
tranche découpée et éventuellement 
la peindre.

• Peindre la SecuStrip : Poncezla 
soigneusement. Traitezla à l’aide d’un 
primer adapté au plastique. Appliquez 
ensuite la nouvelle couleur.

• Suivez les instructions spécifiques à 
votre type de SecuStrip.

Instructions de montage
Avant de commencer, lisez 
attentivement les instructions 
générales de montage.

Vis fournies : Profilés A et B : 4x40 mm

1. Mesurez la hauteur de la porte en 
position fermée et adaptez éventuel
lement la longueur des profilés.

2. Déterminez si vous disposez de 
l’espace suffisant en mettant les 
deux profilés en position. L’espace  
minimal nécessaire entre 
l’encadrement et la poignée et/
ou serrure est de 15 mm. L’espace 
minimal nécessaire sur le châssis est 
de 17 mm.

3. Fermez la porte. Tracez une ligne au 
crayon le long de l’encadrement.

4. Ouvrez la porte. Placez à présent 
le profilé A précisément le long 
de la ligne ainsi tracée. Marquez 
l’emplacement des trous de vis et 
forez à l’aide d’un foret de 2 mm  
(3 mm en cas de bois dur). Fixez le 
profilé A à trois emplacements, en 
haut, au milieu et en bas. Contrôlez le 
bon fonctionnement de la porte.

5. Fermez la porte. Placez le profilé B 
contre le profilé A. Ouvrez la porte et 
marquez l’emplacement des trous : 
à gauche pour les portes dont la 
poignée/serrure est du côté gauche, 
et à droite pour les portes dont la 
poignée/serrure est du côté droit. 
Forez en trois points, puis montez 
le profilé. Grâce au jeu offert par les 
trous oblongs, vous pouvez position
ner le profilé B parfaitement contre le 
profilé A.

6. Contrôlez le bon fonctionnement de 
la porte. Rectifiez éventuellement le 
positionnement du profilé B. Fixez 
à présent toutes les vis des deux 
profilés. 

Instructions de montage
Avant de commencer, lisez attenti-
vement les instructions générales de 
montage.

1. Les profilés sont fournis en dimen
sions standard. Mesurez la hauteur 
de la porte en position fermée et 
adaptez éventuellement la longueur 
des profilés.

2. À l’aide d’un mètre ruban, marquez 
trois points au crayon (en haut, au 
milieu et en bas) sur la porte. Ces 
points doivent se trouver à exacte
ment 27 mm de l’encadrement (pas 
du listel) (voir dessin, distance de D à 
C = 27 mm).

3. Tracez une ligne en passant par ces 
trois points et positionnez votre 
profilé en U (B) contre celleci, du 
côté intérieur. Marquez trois trous de 
forage : en haut, en bas et au milieu 
(au centre des trous oblongs).

4. Forez à l’aide d’un foret à bois de 
2 mm (3 mm en cas de bois dur) et 
montez temporairement votre profilé 
en U (B) à l’aide de vis à aggloméré (en 
haut, en bas et au milieu).

5. Fermez la porte et positionnez 
le profilé A (en forme de Z) sur 
l’encadrement. Glissez le profilé A 
dans le profilé B, de manière à ce qu’il 
n’atteigne pas les têtes de vis.

6. Marquez également trois trous de 
forage (en haut, en bas et au milieu) et 
forez à l’aide d’un foret à bois de  
2 mm (ou de 3 mm en cas de bois dur). 
Fixez à présent temporairement le 
profilé A à l’aide des simple vis four
nies (n’utilisez pas encore les vis avec 
fente à sens unique).

7. Vérifiez que la porte s’ouvre et se 
ferme sans problèmes et que les pro
filés s’emboitent correctement (vous 
pouvez corriger le positionnement du 
profilé en U (B) en desserrant les vis).

8.  Vous pouvez à présent fixer définiti
vement le profilé en U (B) à l’aide des 
vis à bois fournies, et le profilé en Z (A) 
à l’aide des vis à sens unique  
(remplacez les vis à bois par des vis 
avec fente à sens unique). Utilisez 
pour ce faire l’accessoire de vissage 
prévu à cet effet. Voir l’encadré : 
Accessoire de vissage pour vis avec 
fente à sens unique. Couvrez les vis 
avec fente à sens unique à l’aide des 
petits caches. 

Attention: vérifiez sur 
l’emballage le type de 
SecuStrip que vous 

allez monter.
Lisez attentivement 

toutes les instructions 
avant de procéder au 

montage. 

Matériel nécessaire

Accessoire de vissage pour vis 
avec fente à sens unique

• foret de 2 mm pour l’épicéa, le pin, etc.
• foret de 3 mm pour le bois dur
• scie à métaux si le profilé doit être 

raccourci
• 6 petites vis pour aggloméré (pour 

fixer temporairement les modèles 
avec vis à sens unique)
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pour portes s’ouvrant 
vers l’intérieur

pour portes s’ouvrant 
vers l’intérieur 

avec listel

SecuStrip SecuStrip

Accessoire de vissage à utiliser 
en combinaison avec un porte
embout standard et un embout 
plat n° 5.

Précautions à prendre pendant le 
montage et l’utilisation :

étant donné que les deux profilés de ce 
produit de haute qualité sont conçus 
de manière à s’emboîter parfaitement, 
il existe un risque de coincement des 
doigts entre les profilés. Il faut donc 
faire preuve de prudence lors du monta
ge, ainsi que de la fermeture de la porte 
ou fenêtre. Veillez à garder vos doigts 
éloignés de l’espace entre les profilés 
et prenez bien évidemment aussi garde 
à ce que les autres utilisateurs tels 
que des enfants en fassent de même. 
L’installation d’un amortisseur de porte 
(par ex. de la marque Dictator) peut 
s’avérer utile  vous en trouverez dans 
les magasins de matériaux de construc
tion. Nous recommandons également à 
la personne se chargeant du montage 
de porter des lunettes de sécurité et des 
gants de travail.
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Profilé d’encadrement B
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